
Устный счёт



Найди ошибку которую допустил 
ученик.

А) 2640, 2660, 2680, 2720, 2740.

Б) 3111, 3222, 3333, 3400, 3555.

В) 5429, 5426, 5423, 5420, 5418, 5414.



Ответ:

А) 2640, 2660, 2680, 2700, 2720, 2740.

Б) 3111, 3222, 3333, 3444, 3555.

В) 5429, 5426, 5423, 5420, 5417, 5414.



Вставьте пропущенные цифры 
так, чтобы каждое следующее 

число уменьшилось на 21 десяток.
7       5, 7         5, 7       5, 7        5.



Дополните каждое число до 1000.

999 + ? = 1000            300 + ? = 1000

800 + ? = 1000            820 + ? = 1000

550 + ? = 1000            650 + ? = 1000



 Ответ: 

999 + 1 = 1000                300 + 700 = 1000

800 + 200 = 1000            820 + 180 = 1000

550 + 450 = 1000            650 + 350 = 1000


